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17.82% 18

17.82% 18

20.79% 21

19.80% 20

17.82% 18

6.93% 7

Q1 A - Mieux vous connaître1. Dans quel quartier habitez-vous :
Réponses obtenues : 101 Question(s) ignorée(s) : 7

Nombre total de participants: 101  

Bas Montreuil,
République/E...

La Noue Clos
Français/Vil...

Solidarité
Carnot/...

Ramenas Leo
Lagrange/Bra...

Bel Air Grands
Pêchers/Rena...

Ruffins
Théophile...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Bas Montreuil, République/Etienne Marcel Chanzy/Bobillot  Secteur 1

La Noue Clos Français/Villiers Barbusse  Secteur 2

Solidarité Carnot/ Centre-Ville Jean Moulin Beaumont  Secteur 3

Ramenas Leo Lagrange/Branly Boissière  Secteur 4

Bel Air Grands Pêchers/Renan Signac Murs à Pêches  Secteur 5

Ruffins Théophile Sueur/Montreau Le Morillon  Secteur 6
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56.57% 56

25.25% 25

18.18% 18

Q2 2 . Quel est votre âge ?
Réponses obtenues : 99 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 99

Entre 15 et 17
ans

Entre 18 et 20
ans

Entre 21 et 29
ans

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Entre 15 et 17 ans

Entre 18 et 20 ans

Entre 21 et 29 ans
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45.54% 46

54.46% 55

Q3 3. Vous êtes ?
Réponses obtenues : 101 Question(s) ignorée(s) : 7

TOTAL 101

Un homme

Une femme

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Un homme

Une femme
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60.40% 61

24.75% 25

0.99% 1

7.92% 8

5.94% 6

Q4 4. Quelle est votre situation ?
Réponses obtenues : 101 Question(s) ignorée(s) : 7

TOTAL 101

Scolarisé.e au
collège ou...

Étudiant.e

En formation
professionnelle

En activité

En recherche
d'emploi ou ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Scolarisé.e au collège ou lycée

Étudiant.e

En formation professionnelle

En activité

En recherche d'emploi ou de formation
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Q5 5. Fréquentez-vous à Montreuil ?
Réponses obtenues : 94 Question(s) ignorée(s) : 14

L'antenne
jeunesse de...

Le Café La
pêche

Le Point
d'Informatio...

Un centre
social

Une permanence
emploi

La mission
locale

Une piscine

Un théâtre

Le cinéma
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66.30%
61

33.70%
31

 
92

20.99%
17

79.01%
64

 
81

23.38%
18

76.62%
59

 
77

24.05%
19

75.95%
60

 
79

2.86%
2

97.14%
68

 
70

10.14%
7

89.86%
62

 
69

57.69%
45

42.31%
33

 
78

22.22%
16

77.78%
56

 
72

64.56%
51

35.44%
28

 
79

46.75%
36

53.25%
41

 
77

Oui Non

Une
bibliothèque

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 OUI NON TOTAL

L'antenne jeunesse de votre quartier

Le Café La pêche

Le Point d'Information Jeunesse PIJ

Un centre social

Une permanence emploi

La mission locale

Une piscine

Un théâtre

Le cinéma

Une bibliothèque
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25.26% 24

74.74% 71

Q6 6. Faites-vous partie d'une association ?
Réponses obtenues : 95 Question(s) ignorée(s) : 13

TOTAL 95

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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Q7 B - Comment percevez-vous votre quartier ?7. Pensez-vous que le
quartier où vous vivez est bien équipé ?

Réponses obtenues : 91 Question(s) ignorée(s) : 17

Oui Non Je n'ai pas d'opinion

En commerces

En transports
en commun

En
établissemen...

En équipements
sportifs et...

En équipements
d'animation...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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74.16%
66

17.98%
16

7.87%
7

 
89

83.33%
75

7.78%
7

8.89%
8

 
90

85.39%
76

6.74%
6

7.87%
7

 
89

48.28%
42

33.33%
29

18.39%
16

 
87

69.41%
59

15.29%
13

15.29%
13

 
85

 OUI NON JE N'AI PAS D'OPINION TOTAL

En commerces

En transports en commun

En établissements scolaires

En équipements sportifs et culturels

En équipements d'animation pour la jeunesse
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35.16% 32

54.95% 50

9.89% 9

Q8 8. Estimez-vous que l'environnement dans lequel vous vivez est :
Réponses obtenues : 91 Question(s) ignorée(s) : 17

TOTAL 91

Agréable

Correct

Difficile

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Agréable

Correct

Difficile
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77.17% 71

22.83% 21

Q9 9. Dans le quartier où vous vivez, considérez-vous qu’il existe un climat
de solidarité entre les habitants ?

Réponses obtenues : 92 Question(s) ignorée(s) : 16

TOTAL 92

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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35.16% 32

27.47% 25

31.87% 29

52.75% 48

21.98% 20

30.77% 28

Q10 10. Quels sont les deux phénomènes qui vous préoccupent le plus
dans votre quartier ? (deux cases à cocher)

Réponses obtenues : 91 Question(s) ignorée(s) : 17

Nombre total de participants: 91  

Le bruit

La pollution

La circulation
des véhicule...

Le manque de
propreté ou...

Le manque de
sécurité

Autre phénomène

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Le bruit

La pollution

La circulation des véhicules et le stationnement gênant

Le manque de propreté ou d'entretien de l'espace public

Le manque de sécurité

Autre phénomène
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Q11 11. Les phénomènes suivants peuvent-ils provoquer chez vous un
sentiment d'insécurité ?

Réponses obtenues : 84 Question(s) ignorée(s) : 24

Les
attroupement...

Les bagarres
entre groupe...

Le harcèlement
dans les...

Le harcèlement
sur les rése...

Le vol de
portables ou...

Le trafic de
drogue
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oui non sans opinion

Le michetonnage

Les violences
physiques...

Les insultes,
crachats,...

Les rodéos
sauvages

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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23.75%
19

61.25%
49

15.00%
12

 
80

45.00%
36

40.00%
32

15.00%
12

 
80

56.96%
45

34.18%
27

8.86%
7

 
79

52.56%
41

38.46%
30

8.97%
7

 
78

73.08%
57

20.51%
16

6.41%
5

 
78

48.72%
38

35.90%
28

15.38%
12

 
78

26.32%
20

46.05%
35

27.63%
21

 
76

60.76%
48

26.58%
21

12.66%
10

 
79

59.49%
47

30.38%
24

10.13%
8

 
79

48.10%
38

32.91%
26

18.99%
15

 
79

 OUI NON SANS OPINION TOTAL

Les attroupements d'individus

Les bagarres entre groupes de jeunes

Le harcèlement dans les espaces publics (la rue, le collège, lycée, les transports)

Le harcèlement sur les réseaux sociaux

Le vol de portables ou affaires personnelles

Le trafic de drogue

Le michetonnage

Les violences physiques contre les personnes

Les insultes, crachats, impolitesses

Les rodéos sauvages
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89.29% 75

10.71% 9

Q12 11 bis. Est-ce qu'il y a d'autres phénomènes qui peuvent provoquer
chez vous un sentiment d'insécurité ?

Réponses obtenues : 84 Question(s) ignorée(s) : 24

TOTAL 84

# OUI, LEQUEL/LESQUELS DATE

1 Police 8/4/2020 4:44 PM

2 la police 7/29/2020 11:40 AM

3 la violence policiere 7/29/2020 11:39 AM

4 Les chiens pas attachés et les fous 7/29/2020 11:25 AM

5 La police 7/16/2020 11:02 AM

6 La sécurité dans certains lycée et les incendies 7/15/2020 3:39 PM

7 La sécurité dans certains lycée 7/12/2020 5:17 PM

8 Squats, Cambriolages, barbecues sauvages (risque d'incendie, bruit) 7/12/2020 11:23 AM

9 Les jeunes individus qui pose des chaises dans les hall d'immeuble. C'est très embêtant donc
je suis obligé de hausser la voix pour les faire partir.

7/9/2020 10:58 PM

Non

Oui,
lequel/lesquels

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Non

Oui, lequel/lesquels
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16.28% 14

60.47% 52

23.26% 20

Q13 12. Pensez-vous que dans votre quartier le sentiment d'insécurité est
:

Réponses obtenues : 86 Question(s) ignorée(s) : 22

TOTAL 86

Important

Moyen

Faible

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Important

Moyen

Faible
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56.47% 48

37.65% 32

11.76% 10

Q14 C - Comment percevez-vous votre situation personnelle ?13. Dans
votre quartier, vous diriez :

Réponses obtenues : 85 Question(s) ignorée(s) : 23

Nombre total de participants: 85  

Je me sens
plutôt en...

Je ressens
rarement un...

Je ressens
parfois ou...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je me sens plutôt en sécurité

Je ressens rarement un sentiment d’insécurité

Je ressens parfois ou souvent un sentiment d’insécurité
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Q15 14. Dans votre quartier, avez-vous parfois ou souvent :
Réponses obtenues : 85 Question(s) ignorée(s) : 23

oui non

Peur à votre
domicile

Peur dans la
rue le soir

Peur au
collège / au...

Peur lorsque
vous sortez...

Peur lorsque
vous sortez ...

Peur dans les
transports e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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6.41%
5

93.59%
73

 
78

42.68%
35

57.32%
47

 
82

6.41%
5

93.59%
73

 
78

22.22%
18

77.78%
63

 
81

19.23%
15

80.77%
63

 
78

32.50%
26

67.50%
54

 
80

 OUI NON TOTAL

Peur à votre domicile

Peur dans la rue le soir

Peur au collège / au lycée

Peur lorsque vous sortez seul.e

Peur lorsque vous sortez de votre quartier

Peur dans les transports en commun
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5.26% 2

26.32% 10

52.63% 20

10.53% 4

47.37% 18

Q16 15. Avez-vous été victime, au cours des deux dernières années, …
(veuillez cocher autant de réponses que vous le jugez nécessaire)

Réponses obtenues : 38 Question(s) ignorée(s) : 70

Nombre total de participants: 38  

De cambriolages

De vols

D'agressions
verbales ou...

D'agressions
physiques

De
discriminations

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

De cambriolages

De vols

D'agressions verbales ou menaces

D'agressions physiques

De discriminations
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Q17 16. Face à un risque d'agression, à qui en parleriez-vous ?
Réponses obtenues : 84 Question(s) ignorée(s) : 24
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Oui Non Pas toujours

Parents

Frères et
soeurs ou...

Professeurs,
CPE,...

Animateurs,
éducateurs

Médecins

Amis

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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52.70%
39

27.03%
20

20.27%
15

 
74

71.95%
59

17.07%
14

10.98%
9

 
82

12.68%
9

76.06%
54

11.27%
8

 
71

39.44%
28

46.48%
33

14.08%
10

 
71

21.74%
15

66.67%
46

11.59%
8

 
69

75.32%
58

7.79%
6

16.88%
13

 
77

 OUI NON PAS TOUJOURS TOTAL

Parents

Frères et soeurs ou autres membres de la famille (autres que les parents)

Professeurs, CPE, assistant.e social.e ou infirmier.e

Animateurs, éducateurs

Médecins

Amis
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75.00% 63

15.48% 13

9.52% 8

Q18 16 bis. Est-ce qu'il y a d'autres personnes à qui vous en parleriez ?
Réponses obtenues : 84 Question(s) ignorée(s) : 24

TOTAL 84

# OUI, LAQUELLE/LESQUELLES DATE

1 a la famille 7/29/2020 11:42 AM

2 c’est 7/15/2020 4:26 PM

3 La Proviseure 7/15/2020 3:41 PM

4 Mes voisins 7/15/2020 3:34 PM

5 Police 7/13/2020 1:13 AM

6 Certaines surveillante et à la Proviseure 7/12/2020 5:21 PM

7 Ma grand mere 7/8/2020 10:37 AM

8 Mon chéri 7/8/2020 10:23 AM

Non, il n'y a
pas d'autre...

Je ne souhaite
en parler à...

Oui,
laquelle/les...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Non, il n'y a pas d'autre personne à qui je voudrais en parler

Je ne souhaite en parler à personne

Oui, laquelle/lesquelles
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Q19 D - Votre perception des réponses apportées 17. Les médiateurs de
la ville, les éducateurs, les animateurs sportifs, les animateurs jeunesse

sont à votre service. Comment percevez-vous leur rôle ?
Réponses obtenues : 82 Question(s) ignorée(s) : 26
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utile peu utile Je n'ai pas d'opinion Je ne connais pas

Les médiateurs
de la ville

Les éducateurs
(rues et cités)

Les animateurs
sportifs

Les animateurs
du service...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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34.21%
26

13.16%
10

15.79%
12

36.84%
28

 
76

51.95%
40

15.58%
12

6.49%
5

25.97%
20

 
77

53.33%
40

16.00%
12

8.00%
6

22.67%
17

 
75

77.78%
63

4.94%
4

6.17%
5

11.11%
9

 
81

 UTILE PEU UTILE JE N'AI PAS D'OPINION JE NE CONNAIS PAS TOTAL

Les médiateurs de la ville

Les éducateurs (rues et cités)

Les animateurs sportifs

Les animateurs du service jeunesse
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24.39% 20

32.93% 27

19.51% 16

23.17% 19

Q20 18. Pensez-vous que dans votre quartier la police est :
Réponses obtenues : 82 Question(s) ignorée(s) : 26

TOTAL 82

Suffisamment
présente

Pas assez
présente

Trop présente

Sans opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Suffisamment présente

Pas assez présente

Trop présente

Sans opinion
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79.75% 63

21.52% 17

8.86% 7

Q21 19. Est-ce qu'il y a un lieu dans votre quartier ou à Montreuil qui,
selon vous, permet de parler de ces sujets ?

Réponses obtenues : 79 Question(s) ignorée(s) : 29

Nombre total de participants: 79  

# LEQUEL/LESQUELS DATE

1 Smj 8/4/2020 4:47 PM

2 jsp 7/29/2020 3:46 PM

3 Smj 7/29/2020 11:35 AM

4 Diabolo antenne jeunesse 7/21/2020 4:53 PM

5 Les jeunes à Montreuil(café la pêche et la rue de l'église) 7/15/2020 3:42 PM

6 Les jeunes à Montreuil(café la pêche et la rue de l'église) 7/12/2020 5:22 PM

7 Au pij 7/8/2020 10:39 AM

Non

Oui

lequel/lesquels

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Non

Oui

lequel/lesquels
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40.24% 33

59.76% 49

8.54% 7

Q22 20. Dans votre quartier, seriez-vous prêt.e à participer ou à réfléchir à
des actions pour améliorer la situation actuelle ?

Réponses obtenues : 82 Question(s) ignorée(s) : 26

Nombre total de participants: 82  

# AVEZ-VOUS DÉJÀ DES IDÉES QUE VOUS SOUHAITEZ PARTAGER ? DATE

1 Nul 8/5/2020 3:01 PM

2 non 7/29/2020 3:52 PM

3 Sécurité 7/21/2020 4:54 PM

4 Ramassage de déchets 7/15/2020 3:44 PM

5 Faire des réunions en petit groupe dans les antennes de botre quartier 7/15/2020 3:36 PM

6 Changer la politique de ville et développer d'avantage le quartier de la boissiere qui est laissé à
l'abandon depuis des années

7/13/2020 1:15 AM

7 Le ramassage de déchets dans tout Montreuil 7/12/2020 5:23 PM

Non

Oui

avez-vous déjà
des idées qu...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Non

Oui

avez-vous déjà des idées que vous souhaitez partager ?


